[NAGŁÓWEK WYGENEROWANY]

MEMBRANA - membrana o średnicy 40 mm kieruje dźwięk bezpośrednio do ucha użytkownika, zapewniając nie tylko dokładne odwzorowanie dźwięku ale także bezpieczeństwo. Duże nauszniki słuchawek pokryte zostały miękką eko-skórą, a wewnątrz umieszczona została siateczkowa podszewka, która umożliwia wentylację. 
KABEL COMBO – słuchawki posiadają specjalny przewód, który pokryty został wytrzymałym oplotem, który zwiększa wytrzymałość kabla. Przewód zakończony jest podwójną wtyczką mini jack 3,5 mm (oddzielną dla słuchawek i mikrofonu).
ŚWIECENIE – w oferowanych przez nas słuchawkach jest dodatkowe podświetlenie w kolorach RGB. Płynna zmiana kolorów robi niesamowite wrażenie, więc każdy gracz będzie zachwycony dodatkową opcją. Warto dodać, że podświetlenie jest tylko opcjonalne i możesz z niego korzystać w dowolnym momencie.
WBUDOWANY REGULOWANY MIKROFON – słuchawki posiadają wbudowany mikrofon, który świetnie sprawdzi się podczas wirtualnych rozgrywek z przyjaciółmi. Pozwala na dostosowanie odpowiedniej wysokości, tak aby idealnie dopasować mikrofon do wysokości ust.   
SPECYFIKACJA SŁUCHAWEK GAMINGOWYCH:
· typ: G505
· materiał: ABS+PVC
· wrażliwość: -58dB±3dB
· slot: Φ3.5mm*2+USB
· impedancja: 32Ω
· moc: 20mW
· czułość (głośność): można dostosować
· częstotliwość: 20-20000Hz
· średnica membrany: 40mm
· konstrukcja: otwarta
· długość mikrofonu: 14cm
· długość przewodu: 2m
· regulacja: 54-62 cm (może regulować w górę i w dół)
· wymiary: 8,5 x 23x 8,5cm

