Wygenerowany nagłówek
Tworzymy nowości! Tym razem chcemy Wam zaproponować nasz najnowszy produkt, którym jest ETUI Z ŁAŃCUSZKIEM. Dokładniej jest to gumowa nakładka na plecki z przymocowanym łańcuszkiem, który wykonany jest z białych pereł i delikatnych elementów zdobniczych tj. kokarda w pepitkę czy charms’y.
Tego typu obudowa nie tylko ochroni Twój smartfon przed uszkodzeniami, ale przede wszystkim będzie oryginalną ozdobą. Case z perłowym łańcuszkiem to wprost idealna propozycja dla kobiet, które lubią niebanalne gadżety oraz ciekawe dodatki. Śmiało, można powiedzieć, że nasz najnowszy produkt, to biżuteria dla telefonu.
Nagłówek 1
Dzisiaj często szukamy akcesoriów i gadżetów, które są niebanalne. Takich, które będą pięknie się prezentować zarówno w realu, jak i w internecie. Idąc tym tropem, stworzyliśmy produkt idealny. Produkt, który rewelacyjnie wygląda i może być częścią niebanalnej stylizacji oraz ciekawym elementem mirror selfie. Etui z łańcuszkiem z pereł i kokardą w pepitkę z pewnością będzie strzałem w dziesiątkę. 
Nagłówek 2
Samo etui typu „plecki” wykonane zostało z elastycznego materiału o matowej powierzchni, dzięki czemu doskonale zabezpiecza urządzenie przed uszkodzeniami oraz nie zbiera odcisków palców. Futerał zaprojektowany został w taki sposób, aby doskonale dopasował się do telefonu [model]. Dzięki temu jest w pełni kompatybilny z urządzeniem. Co więcej, posiada wszystkie wycięcia, niezbędne do swobodnego użytkowania smartfonu.
Oferowany przez nas produkt jest w klasycznym, czarnym kolorze, dzięki czemu świetnie komponuje się z łańcuszkiem z białych pereł.
SPECYFIKACJA SZCZEGÓŁOWA:
· Kompatybilność: obudowa dedykowana jest do modelu [model]
· Typ: Etui typu „plecki” z łańcuszkiem montowanym bezpośrednio do case’a
· Materiał, z którego powstało etui: elastyczny materiał TPU o matowej powierzchni
· Łańcuszek wykonany jest z tworzywa sztucznego.
· Perfekcyjnie dopasowane wycięcia na złącza i porty
· Kolor: czarna obudowa + białe dodatki w postaci pereł

