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Etui z gumy Smooth z kieszonką na karty to funkcjonalne i stylowe akcesorium, idealne do ochrony i przechowywania Twojego telefonu. To wysokiej jakości etui, które nie tylko zapewnia ochronę przed zarysowaniami, wstrząsami i innymi uszkodzeniami, ale także dodaje elegancji i osobistego stylu Twojemu urządzeniu.
Wykonane z elastycznej gumy smooth, etui idealnie dopasowuje się do kształtu Twojego telefonu, zapewniając pewne trzymanie i komfort użytkowania. Guma smooth jest miękka i delikatna w dotyku, jednocześnie zapewniając odpowiednią ochronę przed codziennymi uszkodzeniami, takimi jak stłuczenia czy zadrapania.
Ważnym elementem tego etui jest kieszonka na karty, wykonana ze sztucznej skóry o pięknym wzorze pepitki. Kieszonka jest nie tylko praktyczna, umożliwiając przechowywanie kilku kart płatniczych, wizytówek lub dokumentów, ale także dodaje unikalnego charakteru etui. Wzór pepitki nadaje mu eleganckiego i modnego wyglądu, który wyróżni Twój telefon spośród innych.
Etui z gumy Smooth z kieszonką na karty jest łatwe w użytkowaniu. Precyzyjnie wykonane wycięcia na przyciski, porty i aparat zapewniają łatwy dostęp do wszystkich funkcji telefonu, bez potrzeby usuwania etui. Dzięki temu możesz cieszyć się pełnymi możliwościami swojego urządzenia, jednocześnie dbając o jego bezpieczeństwo.
Jeśli szukasz nie tylko ochrony dla swojego telefonu, ale także funkcjonalnego i stylowego dodatku, etui z gumy Smooth z kieszonką na karty spełni Twoje oczekiwania. Połączenie elastycznej gumy smooth, wysokiej jakości sztucznej skóry i modnego wzoru pepitki tworzy idealne połączenie praktyczności, estetyki i trwałości.

Etui z gumy Smooth z kieszonką na karty- funkcjonalność i styl w jednym!
Kieszonka na karty w etui z gumy Smooth to niezwykle przydatna funkcja, która umożliwia przechowywanie kart płatniczych, wizytówek, biletów lub innych drobnych dokumentów w jednym miejscu. Dzięki niej nie musisz nosić oddzielnego portfela lub etui na karty.
Kieszonka jest wykonana ze sztucznej skóry, która doskonale imituje naturalną skórę, ale jest trwalsza i łatwiejsza w pielęgnacji. Jej elegancki wzór pepitki dodaje etui ekskluzywnego wyglądu i wyróżnia je spośród innych etui na rynku.
Dzięki solidnemu wykonaniu kieszonka na karty jest bezpieczna i niezawodna. Zapewnia pewne przechowywanie kart, chroniąc je przed zgubieniem, przypadkowym wypadnięciem czy uszkodzeniem. Dodatkowo umieszczenie kart w kieszeni pozwala na szybki i łatwy dostęp do nich w momencie, gdy są potrzebne, bez konieczności przeszukiwania portfela lub torby.
 

