[H1] 
Obudowa COBY SMOOTH wykonana została z najwyższej jakości tworzywa sztucznego, który doskonale dopasowuje się urządzenia. Posiada specjalnie wyprofilowane wycięcia na ranty, tak aby jeszcze lepiej ułatwić Ci korzystanie z przycisków. Jest to także alternatywa dla zgrubień i nakładek, które znajdują się w innych futerałach. Case posiada także delikatną wypustkę dookoła wycięcia na aparat, aby uchronić obiektyw przed rysowaniem, kiedy telefon będzie leżał na płaskiej powierzchni. 
Matowa powłoka, którą pokryta jest obudowa zapewnia pewny chwyt w dłoni, oraz zapobiega zbieraniu się odcisków palców, które z czasem mogą wyglądać nieestetycznie.
ATUTY OBUDOWY COBY SMOOTH:
· Kompatybilność: Obudowa wykonana została do modelu [model]
· Perfekcyjnie dopasowane wycięcia: swobodny dostęp do wszystkich portów, głośników oraz aparatu.
· Ranty: Case posiada specjalne wycięcia na ranty boczne
· Materiał: plastik z matową powłoką
· Rodzaj: nakładka na plecki
[H2] 
Współczesne [H3] to bardzo nowoczesne i zaawansowane urządzenia, które charakteryzują się dużymi wyświetlaczami i szklanymi obudowami. Mimo, że często ich design jest bardzo modny i zachwycają gradientowym tyłem, lub ciekawy kolorem, to łatwo ulegają uszkodzeniom. Szkło pęka, tworzą się ryski, na tworzywach sztucznych, polimerach i aluminium tworzą się obicia, obtarcia i brzydkie odbarwienia. Dlatego tak ważne jest, aby stosować etui ochronne, które zabezpieczy przed niechcianymi ubytkami. Wybierając case, nie musisz żegnać się z pięknym designem zaprojektowanym przez producenta. Możesz wybrać ciekawą matową obudowę w pastelowym kolorze i zmieniać ją w zależności od potrzeb i nastroju.  
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