WYGENEROWANY NAGŁÓWEK
Okres bożonarodzeniowy to piękny czas, w którym dzielimy się radością, miłością, dobrym słowem, a także świątecznymi prezentami. Często to właśnie małe i symboliczne podarunki potrafią wywołać największy uśmiech na twarzy obdarowanego. Dlatego też w naszym sklepie przygotowaliśmy serię ŚWIĄTECZNYCH case’ów z kolekcji X-MAS, które świetnie się sprawdzą w formie mikołajkowego podarunku, gwiazdkowego gift’u, czy nawet prezentu od serca dla bliskiej osoby. 
[H1]
Klimatyczne etui z serii bożonarodzeniowej świetnie wpasuje się w świąteczną, grudniową aurę, a także będzie dobrym sposobem, aby wyrazić swoją miłość do Świąt Bożego Narodzenia, ozdób, kolęd oraz tradycji. 
W całej serii X-MAS znajdziesz aż XX wzorów, z charakterystycznymi dla Świąt motywami. Kolekcja dedykowana jest głównie dla kobiet, dziewczyn i pań, które chcą odmienić swój telefon w ten zimowy czas i podkreślić swój styl świątecznymi dodatkami. 
[H2]
Etui CLEAR CASE powstało z wykorzystania silikonu doskonałej jakości. Sprawiło to, że case jest odpowiednio wycięty i dopasowany do telefonu [model], dodatkowo jest giętki, a także odporny na porysowania. Jest to jedno z najbardziej popularnych etui, które wybiera większość użytkowników urządzeń mobilnych. Wykonanie w formie nakładki jest bardzo praktyczne, nie pogrubia smartfona oraz doskonale chroni przed uszkodzeniami. Dodatkowo, to na co należy zwrócić szczególną uwagę to fakt, że case zabezpiecza tylko tył, czyli plecki urządzenia, natomiast newralgiczny wyświetlacz wciąż jest narażony na pęknięcie. Aby temu zapobiec i stworzyć odpowiednią ochronę, warto zaopatrzyć się również w dedykowane szkło hartowane, które również znajdziesz w naszym asortymencie.
Szczegółowa specyfikacja silikonowej obudowy CLEAR CASE:
· Kompatybilność: etui z tej oferty dedykowane jest do telefonu [model]
· Idealnie dopasowane wycięcia: swobodny dostęp do wszystkich portów i złączy tj. głośniki, aparat, ładowanie, słuchawki.
· ETUI ZE WZOREM: posiada nadruk wykonany przy pomocy specjalistycznych, przebadanych tuszy, które są odpowiedzialne za odpowiednie nasycenie kolorystyczne. Tusze są bezpieczne dla użytkownika i nie zagrażają środowisku naturalnemu
· Materiał: TPU (Termoplastyczny Poliuretan, czyli tworzywa o właściwościach podobnych do elastycznej gumy)

Nie znalazłeś/aś wzoru, który Ci się podoba? Zobacz nasze KOLEKCJE, w których znajdziesz ponad 20 tysięcy naszych autorskich grafik, które zostały podzielone tematycznie.

