[NAGŁÓWEK WYGENEROWANY]
Oferowane przez nas słuchawki InPods 12 Wireless należą do najnowszej generacji Bluetooth 5.0, który obsługuje połączenia dwuuszne. Sterowane są za pomocą dotyku, a etui, które jest również komorą ładującą zapewni Ci dłuższy czas korzystanie z urządzenia. Poprawnie skonfigurowane słuchawki zapewniają wiele możliwości: bezprzewodowe stereo, odbieranie połączeń głosowych, separację lewego i prawego kanału, czy sterowanie dotykowe.
UROCZE SŁUCHAWKI i12 Z KOLEKCJI TEDDY
Czas który spędzasz w drodze do szkoły, pracy, czy podczas uprawiania sportu możesz umilić sobie włączając ulubioną muzykę, podcast, czy audiobooka na bezprzewodowych słuchawkach i12. Ich największą zaletą jest ergonomiczny kształt i brak plączącego się kabla. Dodatkowo zapewniają świetną jakość dźwięku i możliwość sterowania za pomocą dotyku. 
Specjalnie z myślą o naszych klientach stworzyliśmy serię słuchawek i12 z uroczym misiem TEDDY wykonanym na froncie power banka. Dzięki temu produkt wygląda ciekawie i jest modnym gadżetem.
JAK SPAROWAĆ SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE Z TELEFONEM?
1. Włącz Bluetooth w urządzeniu z którym chcesz sparować słuchawki 
2. Otwórz etui ładujące i wyjmij słuchawki. Słuchawki automatycznie się włączą i połączą z najbliżej znajdującym się urządzeniem.
3. Jeśli chcesz połączyć słuchawki z kolejnym urządzeniem – włącz Bluetooth i wybierz nazwę urządzenia i12.
SPECYFIKACJA:
· Wersja bluetooth: V5.0 + EDR
· Pojemność baterii słuchawek: 30mAh
· Pojemność baterii stacji dokującej: 300 mAh (4 ładowania)
· Czas czuwania: 60 h
· Czas odtwarzania muzyki: 2-3h
· Czas ładowania: ok 70min
· Zakres częstotliwości: 2.4 GHz
· Zasięg: 15-25 m
· W zestawie kabel do ładowania oraz instrukcja
· Działają zarówno z systemem Android jak i iOS

