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Torba przygotowana dla prawdziwych geeków! Motyw z koreańskim zespołem specjalizującym się w k-pop to świetny sposób na wyrażenie swoich zainteresowań, a także genialny pomysł na prezent dla fana BTS.
[H2] [NAZWA WZORU] 
[H3] wykonana została z najwyższej jakości, grubej i wytrzymałej bawełny. Doskonale sprawdza się na zakupach, na plaży, w podróży, a nawet w szkole. Jest to świetna alternatywa dla foliowych reklamówek, bo może posłużyć Ci nawet kilka lat. Jest bardzo pakowna i funkcjonalna, a dodatkowo świetnie wygląda. Dbaj o środowisko wybierając ekologiczne rozwiązania. 
[H4]
Foliowe torby w bardzo dużych ilościach trafiają do mórz i oceanów, gdzie wraz z innymi plastikowymi odpadami zatruwają cały łańcuch pokarmowy. W zależności od materiału, jednorazowa reklamówka rozkłada się przez 100 do 500 lat zanieczyszczając środowisko.
Przeciętna, jednorazowa „foliówka” używana jest tylko raz, po czym trafia na śmietnik. Natomiast bawełniane EKO torby, dzięki wykonaniu z trwałych materiałów, mogą być użytkowane wielokrotnie. Można je bez obaw prać w pralce, co pozwala je odświeżyć i utrzymać w czystości przez długi czas. EKO torbę możesz spersonalizować, wybierając wzór który Ci się podoba, przez co będzie ona modnym dodatkiem. 
· Skład: 100% bawełna
· Rozmiar: 38x42cm
· Uchwyt: 60x2,5 cm
· Gramatura: 90g/m2 naturalna surówka bawełniana

